### 領事出張サービスのお知らせ(アルバータ州バンフ町)

在カルガリー日本国総領事館は、2025年4月30日(水)にアルバータ州バンフ町において領事出張サービスを行う予定です。領事出張サービスは完全予約制となりますので、ご来場にあたっては下記注意事項をお読みの上、事前のご予約をお願いいたします。

なお、やむを得ない事情により、開催日時の変更や、開催自体を中止とすることもあります ので、予めご了承ください。

# 【日時・場所】

●2025年4月30日(水)午前10:30~午後12:30、午後1:30~午後4:00

会場:Banff Public Library

住所:101 Bear Street, Banff AB, T1L 1H3

電話:(403) 762-2661

※領事出張サービスについてのお問い合わせは、当館領事班(403)294-0782 へご連絡をお願いします。

### 【サービスの内容】

在外選挙人名簿登録申請受付、IC 旅券の交付、戸籍・国籍関係届受理又は相談及び各種証明書の発給・申請受理等。

### 【予約締め切り】

今回の領事出張サービスをご利用希望の方は、書類の準備の都合上、お手数ですが以下の期日までに当館領事班に電話にてご予約ください。

●予約締め切り 4月16日(水)午後5:00(山岳標準時(MT))

# 【注意事項】

- ●当日は完全予約制として余裕をもって時間を区切らせていただきます。
- ●先着順にて、日時を決めさせていただきます。
- ●会場に入場される方は、お子様連れの方を除き、申請者のみといたします。

#### 【お問合せ先】

在カルガリー日本国総領事館領事班

電話: (403) 294-0782、メールアドレス: consular@cl.mofa.go.jp

当館 HP: <a href="http://www.calgary.ca.emb-japan.go.jp/itprtop\_ja/index.html">http://www.calgary.ca.emb-japan.go.jp/itprtop\_ja/index.html</a>